

聚焦如画美景 展现古城新姿

“南水北调中线渠首·美丽浙川”第五届全国摄影大赛启动

浙川,历史悠久,文化灿烂,是楚始都“丹阳”所在地和楚文化的发祥地,商圣范蠡的故乡,全国文化先进县、中国民间文化艺术之乡、河南省文物大县,国家重点工程南水北调中线工程渠首和核心水源地。南水北调中线工程是党中央、国务院决策建设的优化我国水资源配置的重大战略性基础设施,是一条功在当代、利在千秋的“清水走廊”“绿色长廊”。浙川旅游资源丰富,景区景点众多。目前,浙川正在对南水北调中线渠首、丹江沿岸、丹江大景观、香严寺、坐禅谷、八仙洞等知名景区及自然风光统一打造,创建“丹江湖”5A级景区,并以旅游为主,带动其他服务产业发展,如乡村旅游示范园、农旅产业园以及黄金梨、薄壳核桃、软籽石榴种植采摘项目等。

近日,南阳网、浙川县旅游局、光影中国网联合举办“南水北调中

线渠首·美丽浙川”第五届全国摄影大赛,旨在通过摄影深入挖掘和展示浙川厚重的人文历史文化旅游资源,展现以丹江湖景区为核心的秀丽山水自然风光,着力打造南水北调中线生态文化观光带龙头,向全国乃至全世界宣传推介浙川丹江湖及其他景点、景观,营造文化旅游建设的良好氛围。

本次大赛以“南水北调中线渠首·美丽浙川”为主题,作品重点展示浙川厚重的人文历史文化旅游资源,展现以丹江湖景区为核心的秀丽山水自然风光,捕捉渠首、丹江大景观、坐禅谷、香严寺、荆紫关、八仙洞、法海寺、驻马山、神仙洞、龙山、范蠡公园、鹤河等景区景点的美丽风光,以

及乡村旅游示范园、农旅产业园和黄金梨、薄壳核桃、软籽石榴采摘等项目的发展面貌,歌颂浙川生态文化旅游建设的工作成就,主题鲜明,积极向上,内容健康。与此同时,本次摄影大赛在拍摄选题上力求出“新”,除过去历届已经拍摄的美丽场景外,重点挖掘美丽浙川的新视角、新内涵、新场景、新闪光点,在“新”字上下工夫,创作出与历届摄影大赛内涵和选题不同的新作品。

大赛将组织专家评审,邀请市内外相关专家组成评委会,对所有稿件进行评审。大赛设一等奖2名,奖励现金各10000元(含税),其

中设航拍类作品一幅(组);二等奖10名,奖励现金各3000元(含税);三等奖20名,奖励现金各1000元(含税);优秀奖50名,奖励现金各300元。

参赛作品必须是2018年11月1日至2019年12月31日期间创作的原创作品,参赛者请将投稿作品发布在光影中国网(sy.01ny.cn)影赛园地“南水北调中线渠首·美丽浙川”第五届全国摄影大赛专栏。联系人:魏树(网名:小草),电话:18903770522,邮箱:49846407@qq.com。详情请登录光影中国网(sy.01ny.cn)了解。②4 (张景)

南水北调源起南阳



▲秋色斑斓 牟改成 摄
▲景色醉人 李建红 摄

金色旋律

深秋初冬时节,从树梢到田地,从高山到平原,从乡村到城市,金黄的主色调渲染着大地,形成一幅美丽的画卷,色彩斑斓,美不胜收。光影中国网摄影师们用镜头定格色彩斑斓的自然风光,捕捉美好生活的精彩瞬间,本期撷取部分精彩作品予以刊登,以飨读者。②4 (魏森)



▲山间美景入画来 孙营 摄



▲拍客贴图



▲柿子熟了 王彩霞 摄



▲喜获丰收 吉晓琳 摄

本期焦点

激发学生兴趣 选拔优秀人才

2019“希望之星”英语风采大赛南阳赛区招商启动

沐浴着习习秋风,承载着丰收的希望,2019年中央电视台“希望之星”英语风采大赛南阳赛区即将拉开帷幕。“希望之星”英语风采大赛作为全国热门英语口语比赛,从幼儿园到大学成人,共有5万名选手参加竞赛,超过100场校园比拼,3场大型场地类比赛,逐级淘汰。

“希望之星”英语风采大赛致力于参与推动英语教学改革,已经连续举办20年,以其组织严谨、评判公平、过程公开、结果权威,在全国享有盛誉,吸引无数英语爱好者的热情参与,为广大学子搭建了展示风采、走向成功的平台。“希望之星”英语风采大赛以培养兴趣、增强信心、展示风采、树立榜样为目标,旨在为全国英语爱好者搭建一个激励英语学习、培养思辨能力、展现综合风采的舞台,架起一座促进中西文化沟通、增强国际交流的桥梁。

2019“希望之星”英语风采大赛南阳赛区比赛由南阳报业传媒集团主办,南阳网、南阳教育网承办,南阳春晖教育提供技术支持。大赛本着“成长比成绩更重要,体验比比赛更珍贵”的精神,现面向全市各机构征集赛事合作伙伴(包括大赛冠名、协办、奖品赞助等)。

欢迎关心教育事业的相关行业单位与大赛携手,与中央电视台“希望之星”共同发展!我们期待您的加入。如有意向,请与大赛组委会联系。

现面向社会诚招冠名、赞助支持单位,另在市区内招收报名代理单位,详询以下电话。②6

联系方式:
冯长顺 15503770175
刘婉 15537745574
王楠林 15670253842

际交流的桥梁。

2019“希望之星”英语风采大赛南阳赛区比赛由南阳报业传媒集团主办,南阳网、南阳教育网承办,南阳春晖教育提供技术支持。大赛本着“成长比成绩更重要,体验比比赛更珍贵”的精神,现面向全市各机构征集赛事合作伙伴(包括大赛冠名、协办、奖品赞助等)。

欢迎关心教育事业的相关行业单位与大赛携手,与中央电视台“希望之星”共同发展!我们期待您的加入。如有意向,请与大赛组委会联系。

现面向社会诚招冠名、赞助支持单位,另在市区内招收报名代理单位,详询以下电话。②6

联系方式:
冯长顺 15503770175
刘婉 15537745574
王楠林 15670253842

唱歌赢大奖 爱心有力量

“名矗山水中央杯”第三届K歌大赛报名火热

金秋秋歌,爱心延续。由南阳网主办、南阳房产网承办、南阳网文创中心协办的“名矗山水中央杯”第三届K歌大赛火热报名中。本次大赛延续爱心奉献环节,金、银、铜奖得主所获奖金的20%将捐助给南阳市社会福利院。同时,南阳市龙道生态农业开发有限公司将提供同等价值的物品捐赠给福利院。大美南阳,歌声嘹亮,快快来报名吧!参与录歌即有礼品相送。

微信公众平台上搜索“南阳房产网”(微信号:nyfc88),以“姓名+电话+身份证号4位+歌名”形式发送到南阳房产网官方微信公众平台上,由网友投票评选。评选通过后即可参加由专业评委评判的复赛、决赛。微信投票只作海选参考,评出最具人气网络歌手一名,奖金500元。决赛共评出金、银、铜奖各1名,优秀奖10名。金奖奖励现金5000元(含20%捐助金)、银奖奖励现金2千元(含20%捐助金)、铜奖奖励现金1千元(含20%捐助金)、优秀奖奖励现金200元。另有众多赞助商陆续捐赠物品奖励。所有获奖选手由南阳网颁发荣誉证书。

“名矗山水中央杯”第一届、第二届K歌大赛分别于2016年11月和2017年11月成功举办,取得了良好的社会效应。本次大赛报名、海选时间截止至11月11日,11月25日复赛,决赛于12月1日举办。本次大赛由南阳市名矗房地产开发有限公司独家冠名。名矗山水中央项目地处光武路与仲景路交汇处向西200米路南,致力打造一个集居住、办公、购物、休闲、娱乐等于一体的多功能、高品质生活区。目前住宅及公寓已全部售罄,仅余少量绝版旺铺,重磅降价,优惠力度前所未有。

本次大赛还得到南阳市龙道生态农业开发有限公司、南阳市李于坝餐饮管理有限公司、南阳金宝贝国际幼儿园、畅歌KTV、南阳路怒室、小小河边鱼、朝天门火锅、星音乐、央星舞台艺术教育、动美健身、豫宛同明眼科医院、南阳娜塔莎音乐艺术培训中心等单位的大力支持与赞助。详情请关注南阳房产网官方微信(nyfc88),咨询电话:0377-63135025、15670271287。②4 (张中科 龚文帅)

助商陆续捐赠物品奖励。所有获奖选手由南阳网颁发荣誉证书。

“名矗山水中央杯”第一届、第二届K歌大赛分别于2016年11月和2017年11月成功举办,取得了良好的社会效应。本次大赛报名、海选时间截止至11月11日,11月25日复赛,决赛于12月1日举办。本次大赛由南阳市名矗房地产开发有限公司独家冠名。名矗山水中央项目地处光武路与仲景路交汇处向西200米路南,致力打造一个集居住、办公、购物、休闲、娱乐等于一体的多功能、高品质生活区。目前住宅及公寓已全部售罄,仅余少量绝版旺铺,重磅降价,优惠力度前所未有。

本次大赛还得到南阳市龙道生态农业开发有限公司、南阳市李于坝餐饮管理有限公司、南阳金宝贝国际幼儿园、畅歌KTV、南阳路怒室、小小河边鱼、朝天门火锅、星音乐、央星舞台艺术教育、动美健身、豫宛同明眼科医院、南阳娜塔莎音乐艺术培训中心等单位的大力支持与赞助。详情请关注南阳房产网官方微信(nyfc88),咨询电话:0377-63135025、15670271287。②4 (张中科 龚文帅)

网友聚焦

打开手机报 新闻早知道

河南手机报南阳版,由南阳报业传媒集团主管,南阳网主办,在内容上主动适应网络语言习惯,采编生动鲜活、可读可议的新闻资讯,受到订户好评。

打开手机报,新闻早知道。河南手机报南阳版已成为很多南阳人随时随地了解南阳各地动态的窗口。根据不同时段订户获取新闻的需求多样化,河南手机报南阳版在工作日分早报和晚报,分别于上午8:30和下午5:30发送。早报以重要新闻、重要信息

为主,突出重要性、可读性、可议性,实现重要信息的全覆盖。晚报突出原创性、互动性、服务性,推出当日新闻,做活做细民生信息和生活服务内容。周六上午发一期,让你在周末也能轻松掌握最新资讯。

河南手机报南阳版订指南:移动手机用户编辑短信 nysjb 发送到 10658300 即可开通,联通手机用户编辑短信 703 发送到 10655885 即可订,资费均为 3 元/月。②4

“我不能倒下,我倒下了儿子该咋办。只要我在一天,就要照顾他一天。”

照顾瘫痪在床的儿子50年,83岁的新乡市凤泉区大块镇秀才庄村村民牛香兰用半个世纪的坚持诠释了无言的母爱。只要儿子活着,她心里便有了寄托。面对生活的艰辛,牛香兰始终保持着一分难得的乐观。

“当时跳水救人真的没那么多人,遇到这种情况,如果会游泳的话谁都会去救的。”

近日,我市居民高先生开车到白河附近游玩,忽然头一晕扑通一声栽进白河。因不会游泳,他很快便沉了下去。一位路人跳进了水里将人救出后悄悄离去。施救者卧龙区民政局办公室的吴冰在被高先生找到后表示,这事已经过去几天,他不想张扬。高先生一再说要向他致谢,被他婉言谢绝。

“好心人的钱还是留着做好事吧。”

45岁的巩义女子杨淑丽,自幼残疾,下身瘫痪,一人种了20多亩地,供女儿上大学;还花了17年,终于把自家房子完整地盖起来。今年6月,杨淑丽在放羊时突然发病,病危时爱心人士捐款24万多元为其救命。日前,身体恢复后的她将治病剩下的10万元捐给了省红十字会,用于帮扶更多身处危难需要救助的人。

“以前跑车,乘客手机啊、钱包啊、背包啊落车里,郭师傅从来没有味过,都是主动寻找失主,确实是个大好人。”

近日,焦作市区俩年轻人打车,扫码付款时将八元车费付成了800元。发现这个情况的焦作的哥郭师傅通过贴告示,找公司等多种途径,最终找到了两名乘车的年轻人,归还了多支付的792元钱。这个拾金不昧的感人事件,连日来引发众多网友称赞。②6

微言大义

电商课堂

网购套路深! 双11谨防失手

随着网购盛宴“双11”、“双12”的临近,不少“剁手党”的购物车里已经满载心仪的商品。从往年的网购投诉数据分析,消费者的投诉集中在商品质量不过关、虚假优惠促销无法兑现、商家不履行约定单方取消订单、价格欺诈、快递发送货拖延、售后服务难保障等方面。因此,提醒广大消费者,要认清网购套路,抢购谨防失手。

消费者应弄清优惠活动规则。面对商家纷繁复杂的优惠套餐,消费者下单前,应仔细阅读商品详情、无理由退货范围、退换货方式、运费政策及红包、消费积分和优惠券使用规则等,并提前

向客服咨询清楚是否存在使用门槛,避免出现满减不减、优惠券不优惠等情况。

网购应知晓定金订金区别。“定金”与“订金”是两个不同的法律概念。依据《合同法》相关规定,通常情况下,一方违约时,双方有约定的按照约定执行;若无约定,销售者违约时,“定金”双倍返还给消费者;消费者违约时,“定金”不返还。而“订金”的效力取决于双方当事人约定。消费者在支付“定金”前应仔细查看商品的预售介绍,跟客服沟通“定金”是否可退、预售商品是否适用7日内无理由退货等问题,避免日后争议。②6 (据《半岛都市报》)

网络辟谣

生活中常见的网络谣言

在网络上,我们接收到许多涉及生活各方面的消息,其中也不乏一些谣言。下面这些谣言,你中招了吗?

谣言1:葡萄干含促干剂,直接吃会烧坏肠胃。

真相:专家表示,促干剂是一种用于鲜果干制的粉末状化学制剂,其实质上是一种强碱溶液,是无毒、无遗传毒性的食品添加剂,能破坏果实表皮的蜡质层和果皮的韧性,大大缩短干制周期,还能让葡萄干的含糖量高达60%至70%。葡萄干上的促干剂残留量很低,食用正规渠道购买的葡萄干产品,就无需担心促干剂残留超标烧伤肠胃或造成其他健康隐患。

谣言2:食品防腐剂有害健康。

真相:专家表示,防腐剂是指一类加入食品中能防止或延缓食品腐败的食品添加剂,其本质是具有抑制微生物增殖或杀死微生物的一类化合物,又称为保藏剂。在使用过程中或分解后无毒,一般都不会损害人体健康。此外,我国允

许使用的防腐剂都是经过严格的安全评估和程序审批。因此,在规定的添加量范围内使用,任何一种食品添加剂都是安全的。

谣言3:藿香正气水敷肚脐可以治发烧。

真相:医生表示,导致发烧的原因有很多,在治疗前要先找到病因。虽然人体发烧时可采用物理降温,但将藿香正气水敷在肚脐,起不到物理降温的作用,更别谈药物降温了。所以,别靠抹藿香正气水来退烧。

谣言4:用可乐能灭火。

真相:针对网上热议的可乐能灭火,消防员提醒,可乐里面含有二氧化碳,释放出来后,就可以把氧气“挤走”,起到灭火的作用,但是它的局限性非常大,只适合在占地不大且相对较为密闭的空间内进行灭火,同时也不适用于电器、油锅着火等情况,所以不建议使用这种方法灭火。此外,消防员还提醒广大居民:家中要备上灭火器,当火情较大时一定要及时报警。②4 (据《科技日报》)

家中微南阳 生活新视窗

读 南阳新闻网、市政府网、书记市长留言板、百度南阳吧

听 南阳电视台新闻和交通广播

看 南阳电视台1-4套节目

买房租房、学车购车、求职招聘、挂号诊疗、名师讲堂.....网上逛街,信息服务,百事指南,掌上生活!

扫描下方二维码可安装微南阳

Android iPhone